



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA
CONSILIUL LOCAL CUMPĂNA
Șos. Constanței, Nr. 132, CUMPĂNA
Telefon: 0241- 739.845, Fax: 0241-739.003
Email: primaria_cumpana@yahoo.com



Motto :

"Viața unei națiuni este cultura ei proprie"

COMUNICAT DE PRESA

Continuând tradiția, Primăria și Consiliul Local al comunei Cumpăna, în parteneriat cu: Favorit TV, Societatea Română de Televiziune, Societatea Română de Radiodifuziune, Radio Antena Satelor București, au deosebita bucurie de a vă invita să participați la cea de-a IX-a ediție a

Festivalului - Concurs Național de Folclor pentru Tineri Interpreți

"Dor de Cânt Românesc"

Festivalul este deschis artiștilor amatori, soliști vocali din țară, interpreți ai cântecului popular românesc, având vârste cuprinse între 6 și 18 ani, la aceasta ediție participand peste 45 concurenți din județele : Prahova, Suceava, Gorj, Bacau, Mehedinti, Brasov, Mures, Vrancea, Buzau, Alba, Galati, Maramures, Arges, Tulcea si Constanta, sub acompaniamentul Orchestrei «Cristian Nastase» din Bacau.

Manifestarea se va desfășura în Sala de Spectacole a Casei de Cultură din comuna Cumpăna, în ziua de 17 mai 2014, începând cu ora 11⁰⁰.

Juriul festivalului este compus din personalitati de marca ale etnografiei romanesti : Presedintele juriului: Doamna Eugenia FLOREA - realizator emisiuni TVR; Membrii juriului: Doamna DOINA ISFANONI - cercetator, etnolog la Muzeul Satului din Bucuresti, Doamna DANIELA GIBESCU - Specialist Electrecord, Domnul DORIN GRAMA - Director Executiv Favorit TV, Doamna MARIA MAGIRU - Director Muzeul de Arta Populara Constanta, Doamna DOINA VOIVOZEANU - Director Centrul Cultural "Theodor Burada" Constanta, Domnul VALENTIN MARIN - redactor sef Radio Romania Antena Satelor.

Gala Laureatilor și Festivitatea de Premiere vor avea loc în ziua de 18 mai 2014, începând cu ora 12⁰⁰.

Își vor da concursul interpreți de renume ai folclorului românesc: Veta Biriș, Gelu Voicu si Taraful, Constantin Enceanu, Fuego, Aneta Stan, Ion Drăgan, Maria Șalaru, Stefania Sirin Narenji, Elena Ionescu Cojocar, Marius Brutaru, precum si câștigătoarea Trofeului Festivalului - ediția a VIII-a 2013 - Maria Mihăilă din Gorj.

Regia artistică și prezentarea : Ema Pendiuc si Ion Dan Voicu.

Vom fi onorați de prezența dumneavoastră la acest festival și vă așteptăm cu drag să sporim împreună bogăția de valori culturale a neamului românesc!

In acest sens va rugam sa delegati un reprezentant al institutiei dumneavoastra in vederea mediatizarii acestui eveniment de marca pentru folclorul romanesc.



Primar,

Ec. Mariana GAJU